
Gyógyító pihenés a Fried Kastélyban**** 

Foglalja le szállását a Fried Kastélyban, gyönyörű környezetben, családias hangulatban és kényeztesse 
magát a Tamási Termálfürdőben! Egy romantikus gyertyafényes vacsora, séta a szőlődombok 
árnyékában és igazi kikapcsolódás a termálfürdőben. Kell ennél több egy tökéletes pihenéshez? Még 
tudjuk fokozni egy remek borkóstolóval a kastély saját boraival, de hogy az utazáson se kelljen aggódni, 
gondoskodunk a transzferről Tamási és Simontornya között.  

Igazi főúri kényeztetésben lehet része, sok szeretettel várjuk Önt és egész családját.  

 

A Tamási Termálfürdő Tolna megye egyik legjelentősebb 
fürdőhelye, a Várhegy fenyvessel borított lábánál 7 hektáros 
zöldterületen, ligetes környezetben helyezkedik el. Tamási 
kastélyszállónktól 15 perc autóútra található.  

A gyógyító víz  

A legjobb gyógyhatás az alábbi betegségek kezelésében 
tapasztalható:  

• végtagizületi porckopásos 
• elfajulásos, un. degeneratív elváltozásban 
• gerinc- és csípőizületek porckopásos elváltozásában 
• baleseti, az orthopaediai mozgásszervi károsultak 

utókezelésében tapasztalható.  

Medencék  

Beltéri terület: 2 medence üzemel: fedett ülőpados medence, 
nyitott ülőpados medence, a medencék hőfoka 36-38 fok, 
egyenként 230 négyzetméteresek.  

Kültéri terület: 3 medence üzemel: 33 1/3 m úszómedence, 
25m strandmedence és gyermekpancsoló élményelemekkel.  

A 25 m strandmedence és gyermekpancsoló fűtött 
medencevízzel üzemel.  

Aktív kikapcsolódást segítő létesítmények:  

Nyáron strandröplabda pálya, strandfoci pálya, asztalitenisz és 
teniszpálya állnak a vendégek rendelkezésére. A fürdő közelében 
kilátó, erdei tanösvény és kerékpárút is található. Naponta kétszer 
ingyenes vízitorna van a fürdőzőknek, azon kívül heti 3 alkalommal 
aquafitness edzésre is lehetőség van. A finn szauna térítésmentesen 
vehető igénybe. A fürdő területén ingyenes internet csatlakozási 
lehetőség, illetve napozó ágy, hintaágy, gombasátor is bérelhető. A 
nyári nyitva tartás alatt a fürdőben fodrászat, pedikűr, manikűr, 
akupunktúrás gyógykezelés, és bioptron lámpás kezelés működik.  

Nyitva tartás  

Nyáron: 9-19 óráig Télen:  10-19 óráig.  

Hétvégenként forgalomtól függően, a fürdő további 1 óra nyitva tartással üzemel.  


